Ndërmarja Publike "Shkupi Vjetër" është themeluar me datë 01.10.2017 me vendim të këshillit Komunal  me kapital publik, dhe ka 10 të punësuar. Si e tillë kjo ndërmarrje ka për qëllim menaxhimin e objekteve afariste,sallave të sportit,parkingjet publike në teritorin e Komunës së Çairit.

Ndërmarja Publike "Shkupi Vjetër"  është përgjegjëse për realizimin e politikave lidhur me veprimtarinë të cilën e ushtron, në pajtim me dispozitat ligjore të Ligjit për  Ndërmarrjet Publike,  dhe Statutit.
Vendimet për dhënie të mendimit pozitiv miratohen nga ana e Këshillin Mbikqyrës  kurse Këshilli  Drejtues sjell vendim për miratin , dhe në fund kerkohet pëlqim edhe nga ana e Këshillit Komunal. 
Veprimtaria e ndërmarrjes është:
– Menaxhimin dhe mirëmbajtjen e sallave sportive "Shaban Tërstena" dhe "Partizani" ;
– Menaxhimin dhe mirëmbajtjen e lokaleve afariste të Ndermarrjes Publike "Shkupi Vjetër"-Shkup dhe ;
– Menaxhimin dhe mirëmbajtjen e parkingjeve publike në teritorin e Komunës së Çairit.





Јавното претпријатие „Шкупи Вјетер“ е основана на датум 01.10.2017 со одлука на Советот на Општина Чаир со јавен капитал и има 10 вработени. ЈП „Шкупи Вјетер“ има за цел управувањето со деловни објекти, спортските сали и јавните паркинзи во територија на Општина Чаир.
Јавното претпријатие е одговорна за реализација на политиките поврзани со дејноста која ја врши во согласност со правните норми од Законот за Јавни Претпријатиа и Статутот.
Одлуки за давање позитивно мислење се усвојуваат од страна на Надзорниот одбор, додека Управниот одбор донесува решение за одобрување, на крај се бара и согласност од Советот на општината.
Дејноста на претприатието е:
· Управување и одржување на спортските сали „Шабан Терстена“ и „Партизан“;
· Управување и одржување на деловните објекти на Јавнотот претпријати; и
[bookmark: _GoBack]Управување и одржување на јавните паркинзи во територијата на Општина Чаир.
